ИСТОРИЯ
выступления сборной команды НГТУ по настольному теннису.

    Примерно десять лет я работаю с командой сборной НГТУ по настольному теннису. За все время своей работы были взлёты и падения сборной команды в городской студенческой Универсиаде. Вначале работы команда занимала 7-5 места. Студенческий спорт – это особый спорт, особенно настольный теннис. Без начальной хорошей подготовки, которая закладывается в школьные годы в спортивной школе, хорошего результата не жди. Приглашение действующих спортсменов для поступления в НГТУ дало результат.
    Поступили в НГТУ: Федулов Александр, Приданников Александр, Приданникова Мария, Ненашкин Егор, Никитенко Антон, Шалашова Ольга, которые хорошо учились и повышали свое мастерство. Ненашкин Егор и Никитенко Антон выполнили мастеров спорта. Большой вклад в повышение результатов команды внесли Ерёмин Кирилл, Бригунцов Николай. Надо отметить воспитанников Алтайской школы настольного тенниса Бригунцов Николай, Кириченко Виктор, Ремез Валерия, Рыжова Алена, Ремез Анастасия, Данн Виктор. На положительный результат команды помогли также Сафарина Дарья, Филюшина Алина, Зинцов Михаил. 
    Команда НГТУ выиграла Кубок Сибири, и последние годы занимает призовые места в Студенческой Универсиаде. Хорошее спортивное мастерство ребята получили, когда команда играла в Клубном Чемпионате России, в студенческой лиге России.  



Тренер: Митрофанов Юрий Михайлович
